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Ψήφισμα της Ομοσπονδίας Συλλόγων 
Ιεροψαλτών Ελλάδος για την εκδημία του 
Άρχοντος τέως Πρωτοψάλτου Μ.τ.Χ.Ε. Λεωνίδα 
Αστέρη
/ Επικαιρότητα

Με ψήφισμά του το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας 
Συλλόγων Ιεροψαλτών Ελλάδος – ΟΜ.Σ.Ι.Ε. πληροφορηθέν την 
εις Κύριον εκδημία του του Άρχοντος τέως Πρωτοψάλτου της 
του Χριστού Μεγάλης Εκκλησίας Λεωνίδα Αστέρη, αποφάσισε α
ντί στεφάνου να καταθέσει ποσόν για το φιλανθρωπικό έργο 
του Γηροκομείου Μπαλουκλή Κωνσταντινουπόλεως όπου ο 
εκλιπών έζησε κατά τα τελευταία χρόνια της επιγείου ζωής του.

Ακόμη αποφάσισε να τελέσει επιμνημόσυνη δέηση την Τρίτη 17 Δεκεμβρίου 
και ώρα 18:00 στο ιερό παρεκκλήσιο Τριών Ιεραρχών της Εταιρείας Φίλων 
του Λαού
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, στο πλαίσιο εκδήλωσης της Ομοσπονδίας για την εορτή των Χριστουγέννων, με 
ειδικό αφιέρωμα στην συμπλήρωση 60ετίας από της εκδημίας του Α.Π.Μ.τ.Χ.Ε. 
Κωνσταντίνου Πρίγγου.

Παρακάτω ολόκληρο το ψήφισμα

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας Συλλόγων Ιεροψαλτών Ελλάδος – 
ΟΜ.Σ.Ι.Ε. πληροφορηθέν την εις Κύριον εκδημίαν του Άρχοντος τέως 
Πρωτοψάλτου της του Χριστού
Μεγάλης Εκκλησίας Λεωνίδα Αστέρη θρηνεί, αναγνωρίζον εις το πρόσωπον αυτού 
ένα σπουδαιότατον μέλος της ψαλτικής κοινότητος που επί δεκαετίες διηκόνησε 
και εκόσμησε το πρώτο αναλόγιον της Ορθοδοξίας, αυτό του πανσέπτου 
Πατριαρχικού Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου, Φαναρίου Κωνσταντινουπόλεως αλλά 
και υπηρέτησε την ιερά ψαλτική τέχνη ως ακάματος διδάσκαλος αυτής και 
μαΐστωρ.

Διακείμενοι εν συντριβή καρδίας έχουμε ακλόνητη την πίστη πως ο αδελφός μας 
«ουκ απέθανεν αλλά μεταβέβηκεν εκ του θανάτου εις την ζωήν» και μάλιστα 
«ηγαπημένος τω Θεώ» εκλήθη εκ
της Στρατευομένης εις την Θριαμβεύουσα Εκκλησία, ανήμερα της εορτής του 
Αγίου Ιωάννου του Δαμασκηνού, μεγίστου προστάτου ημών. Συνελθόντες 
εκτάκτως σήμερα 5η Δεκεμβρίου 2024, εορτή του Αγίου Σάββα του Ηγιασμένου, 
εκφράζουμε την κατ’ άνθρωπον συντριβή μας για την μεγάλη απώλεια και 
αποφασίζουμε:

Να διαβιβάσουμε τα συλλυπητήρια του Διοικητικού Συμβουλίου προς τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη κύριον ημών Κύριον ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΝ.

Αντί στεφάνου να καταθέσουμε ποσόν δια το φιλανθρωπικό έργο του 
Γηροκομείου Μπαλουκλή Κωνσταντινουπόλεως όπου ο εκλιπών έζησε κατά 
τα τελευταία χρόνια της επιγείου ζωής του.

Να τελέσουμε επιμνημόσυνη δέηση την Τρίτη 17 Δεκεμβρίου και ώρα 18:00 
στο ιερό παρεκκλήσιο Τριών Ιεραρχών της Εταιρείας Φίλων του Λαού (επί 
της οδού Ευριπίδου 12, Αθήνα), στο πλαίσιο εκδήλωσης της Ομοσπονδίας για την 
εορτή των Χριστουγέννων, με ειδικό αφιέρωμα στην συμπλήρωση 60ετίας από της 
εκδημίας του Α.Π.Μ.τ.Χ.Ε. Κωνσταντίνου Πρίγγου.

Να δημοσιευτεί το παρόν ψήφισμα στην Ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας.




